

本校口腔醫學院與訊聯生物科技產學結盟

國內第一家幹細胞私人儲存的生技公司「訊聯生物科技」，與本校口腔醫學院和生醫器材研發中心，進行乳牙幹細胞學術及臨床應用合作交流與異質聯盟，於2012年4月18日舉辦產學結盟的簽約儀式。



簽約儀式由訊聯生物科技由董事長蔡政憲領隊，技術研發處細胞實驗室資深經理Martin Sieber與其研發團隊聯袂出席；口腔醫學院歐耿良院長和蔡恆惠副院長邀集下，吸引多位家庭牙科、牙周病科等臨床醫師和再生醫學、生醫材料、生醫光電等基礎教師出席，參與盛事。

蔡董事長指出，國外幹細胞協會將乳牙幹細胞列為第一優先發展之項目，今日有幸與國內具有舉足輕重地位的臺北醫學大學合作，必定能在學術及臨床應用合作交流激起無限火花。歐耿良院長表示，近年來，口腔醫學院積極爭取與國內外知名學校或產業合作的機會，年初與國際口腔種植醫師學會（International Congress of Oral Implantologists, 簡稱ICOI）簽訂國際合作，今日又與訊聯科技結盟，相信在三方異質合作下，幹細胞於植牙技術、再生醫學和生醫材料的發展，一定會有新氣象。【圖：歐耿良院長（右）與訊聯生物科技由蔡政憲董事長（左）合影】

乳牙幹細胞的研究目前在各國仍處在研發的階段，近日，口腔醫學院與訊聯科技的合作，鎖定於乳牙幹細胞學術及臨床應用發展。相信在乳牙幹細胞實驗室蔡恆惠副院長、生醫器材研發中心曾厚副主任，並與在國科會下建立的亞洲第一個「生醫質譜影像研究中心」主任麥富德教的學術合作，以及串連訊聯科技產業研發實績，藉由細胞影像處理與分析儀器，應可於再生醫學和幹細胞研究提供研究新方向。（文：口腔醫學院）

【圖：左為歐院長（右）介紹研究中心發展近況，右為麥富德主任（左）介紹亞洲第一個「生醫質譜影像研究中心」】



由 joycechin 發表於 May

22, 2012 04:12 PM

收藏此文：

